

通城农商行30亿元助力乡村振兴 “金”贷“准”滴灌扶贫产业发展



记者 李思源 通讯员 吴鹏

近年来,通城农商行创新金融服务理念,“金”准滴灌扶贫,“贷”动产业发展,积极推进金融服务乡村振兴战略。截至9月末,该行贷款总额达到30.2亿元,比年初净增6.58亿元,增幅27.9%,增幅排名全省第一;其中,涉农及小微企业贷款余额26.85亿元,全县同类贷款占比88.9%;发放扶贫小额贷款3133户、余额1.38亿元,占比95%以上。

美丽嬗变,缘自农商行的真情付出

金秋季节,通城县冷段村沉锣湾月季庄园赏花游客络绎不绝。

“每逢节假日游客爆满,高峰期一天吸引游客达7万多人次,已成为三省毗邻地区新的热门景区。”湖北沉锣湾旅游发展有限公司负责人晏波文介绍。

而在一年前,地处幕阜山腹地的冷段村还是一个贫困村,集体经济空白,村民收入主要靠外出打工。

“贫困村变身乡村旅游名村,得益于县农商行的大力扶持。”晏波文深有感触。

作为从冷段走出去的打工老板,晏波文情系家乡,去年返乡创办月季庄园,一期投资1100万元,总投资逾5000万元。由于投资缺口大,项目

建设一度难以为继,县农商行上门服务,迅速放贷600万元,解了他燃眉之急,月季庄园于今年“五一”前顺利开园。

与景区建设相配套,通城农商行还在村里建金融服务网格化工作站,推广新型助农终端及各类电子银行产品,村民和游客可以就地就近享受金融服务。

“将按照‘一场三园四谷’建设规划,打造沉锣湾屋场、月季园、油茶园、稻香园、樱花谷、桃花谷、油茶谷、清泉谷,为家乡发展注入源源动力。”如今,庄园二期建设即将启动,通城农商行提供1000万元的授信,让晏波文信心满满。

冷段村的美丽嬗变,是通城农商

行服务乡村振兴、支持美丽乡村建设的一个缩影。

去年以来,通城农商行依托乡镇支行,及时跟踪对接服务美丽乡村建设项目,组织在沙堆、麦市、北港等多个乡镇召开金融服务乡村振兴战略推进现场会,邀请乡镇村干部、专业合作社、种养大户等代表,共商金融服务乡村振兴大计。

同时,该行将麦市镇冷段村沉锣湾月季庄园项目、大坪乡内冲村瑶文化项目作为美丽乡村建设示范点工程,以点带面,引领全县美丽乡村建设,还发放信贷资金880余万元,支持美丽乡村项目周边从事种养殖项目、餐饮服务等服务性的农户,以金融服务促进美丽乡村可持续发展。

摘帽出列,离不开“金”准滴灌

通城塘湖镇阁壁村油茶种植大户金定武,是通城农商行精准扶贫小额信贷的受益者。

金定武从2010年开始流转山林1100亩,发展油茶基地。

2017年,他向通城农商行塘湖支行申请精准扶贫小额贷款40万元,在油茶基地套种黄精、射干等中药材150亩,利用大棚抚育白芨种苗30万株。

去年底,金定武的油茶基地实现收入40多万元,并通过微信朋友圈

出售白芨种苗3万多株,实现销售收入3.7万元。同时,他还吸纳60多户贫困户和普通农户在基地种药材、栽油茶,实现就业增收。

今年,金定武继续向通城农商行贷款,发展钩藤基地300亩。“多亏通城农商行慷慨解囊,我才有自己致富、帮助乡亲脱贫的信心。”金定武说。

扶大带小,“金”准滴灌。通城农商行塘湖支行行长黄圣群说,该行通过扶持种养大户和专业合作社,带动贫困户精准脱贫,仅去年就提供精准

扶贫贷款1600万元,办理贷款业务260余笔,带动300户贫困户增收。

精准扶贫是乡村振兴的关键。作为全县扶贫信贷主办银行的通城农商行,已累计发放扶贫贷款3293笔,金额20557万元,扶贫贷款规模占全县扶贫贷款总额的90%以上。

每一笔扶贫贷款,都精准地发放到贫困户和产业项目,一批批贫困户由此摘掉了穷帽,一批批贫困村退出了贫困序列。

银企携手,“贷”动实体经济发展

三赢兴科技2000万元,亚细陶瓷1000万元,杭瑞陶瓷1000万元……10月9日,通城农商行信贷部客户经理翻开企业信贷账本,一串串数字显示出该行对县域实体经济的支持力度。

三赢兴科技是一家主营手机摄像、指纹虹膜生物识别、智能影像等数码影像产品的高科技企业。由于年年上新项目,常常遇到资金短缺瓶颈。通城农商行每每及时放贷,帮助企业渡过难关。目前,公司现有15条COB线、10条AA生产线、18条

SMT生产线、28条测试与包装线、18条指纹生产线,产能达到30亿元,稳居全国影像产品行业前三甲。

湖北宏锦果蔬是通城县人民政府招商引资重点项目,成立于2015年,总投资3000万元,主要从事水果蔬菜种植、生产、销售。成立之初,宏锦果蔬在通城农商行的支持下,通过政府产业基金担保争取400万元发展资金,用于果蔬基地建设和冷链储存和运输,并在各个乡镇建立蔬菜产销点。

今年初,通城果蔬物流行业迎来

新的发展机遇,宏锦果蔬积极向通城农商行申请流动资金贷款100万元,计划用于购进水果、干鲜,打开蔬果配送市场,发展无土基质蔬菜种植。

你发展,我护航。通城农商行还积极扶持特色农业产业项目,重点扶持北港镇边贸小镇、酿酒小镇经济,大坪乡、马港镇中药材种植、药姑山瑶乡经济,塘湖镇油茶产业园,石南镇樊牌工业园建设等,仅向县内黄袍山油茶、润康药业、新三汇农产品合作社等涉农企业投放信贷资金就超过3亿元。

以我媒体扬您美名

广告热线 |

8273208

通城司法局
举办社区服刑人员
主题演讲比赛

本报讯(通讯员 杨波 朱传亮)为丰富教育矫正形式,提升管控质量,日前,通城县司法局举办了“学习宪法修正案、做遵纪守法新公民”主题演讲比赛活动。

在前期海选时期,来自各司法所辖区的13名社区服刑人员作为参赛选手按照抽签确定的顺序依次进行了演讲,分别谈了对学习《宪法修正案》的心得体会、对法治建设的认识、尊法学法守法的重要性和认罪悔罪痛改前非的决心,表示会积极接受改造、认真服从管理,进一步加强法律知识学习,做个实实在在的遵纪守法新公民。

“作为社区服刑人员,我一定会秉持感恩之心,不断加强学习宪法精神、遵守法律法规,服从社区矫正管理,以实际行动回馈社会,做一个学法、知法、守法的人。”活动中,社区服刑人员何某某的演讲获得了台下听众的阵阵掌声。

演讲结束后,由该局组成的评委团根据社区服刑人员的演讲表现评出了一等奖1名、二等奖1名、三等奖2名,为获奖者颁发了荣誉证书和奖金。

据介绍,该局此次演讲比赛对弘扬宪法精神、维护宪法权威、加强教育矫正和提升管控质量具有重要意义,同时也对所有社区服刑人员重申了遵守纪律、服从管理、积极改造等要求,促进社区矫正水平的不断提高。

通城县中医医院
“扫黑除恶”
净化健康服务环境

本报讯(通讯员 赵赵)为营造荡涤扬清、积极向上的清风正气,近日,通城县中医医院召开了“扫黑除恶”专题会,落实医院“扫黑除恶”重拳打击内容,成立专项领导小组,通过宣传展板、宣传条幅、电子屏幕等平台多形式、全覆盖进行广泛宣传。

据了解,该院经过一段时间的自查、举报及线索梳理,列出如下“黑”“恶”清单:病人找医生点名强要药;社会不法分子盯上病人的救命钱;病人“赖床”不愿出院;无理投诉恐吓医务人员;无序分诊未遵医嘱双向转诊。

该院领导小组针对清单,制定“整改责任清单、整改时间清单”通过“查、纠、制、罚”,进一步完善了医保、转诊、内保、医患沟通制度,使相关制度执行更有力。